

# 点赞! 我市七村镇获国家级荣誉

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月18日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市农业农村局获悉,近日,农业农村部公示了第十一批全国“一村一品”示范村镇、2021年全国乡村特色产业十亿元镇和亿元村名单,我市七村镇入围。

发展“一村一品”是推动乡村

产业集聚化、标准化、规模化、品牌化发展的重要途径,是提高农产品附加值、拓宽农民增收渠道的重要举措。据悉,此次认定,是为贯彻落实中央一号文件和《国务院关于促进乡村产业振兴的指导意见》精神,培育壮大乡村产业,经各省(区、市)农业农村部门遴选推荐、专家审核和网

上公示,全国共认定了399个村镇为第十一批全国“一村一品”示范村镇、174个镇为2021年全国乡村特色产业十亿元镇、249个村为2021年全国乡村特色产业亿元村。

在公示名单中,牡丹晚报全媒体记者发现,我市曹县大集镇、定陶区半堤镇成海村被评为全国

“一村一品”示范村镇;定陶区陈集镇、曹县青堌集镇、曹县大集镇、成武县大田集镇入选全国乡村特色产业十亿元镇名单;巨野县麒麟镇南曹村入选全国乡村特色产业亿元村名单。

我市农业农村部门表示,我市获得认定推介的七个村镇将进一步发掘乡村产业的功能价值,

开发特色产品,促进一二三产业融合发展,形成产村、产镇深度融合的发展格局。

下一步,我市农业农村部门将加强规划引导,加大政策扶持,强化服务指导,开展宣传推介,推进“一村一品”高质量发展,为促进乡村全面振兴和农业农村现代化提供有力支撑。



## 城镇化加速

11月17日,在牡丹区皇镇街道办事处潘庙李安置区项目建设现场,工人在加工钢筋。皇镇街道着力加快城镇化建设,启动建设了多个小区,打造居住环境优美、配套设施完善、文化氛围浓厚的新型居民小区,提升居民的生活幸福指数。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

## 蟊贼行窃未遂,去而复返被抓

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 两名蟊贼准备到一小区偷车,结果惊动了车主。车没偷走,还把自己骑的电动车遗落在现场。一名蟊贼心有不甘,又返回小区想把自己的车子骑走,结果被民警和小区保安当场抓获。

据介绍,11月13日20时30分许,菏泽开发区公安分局特巡警大队和车站派出所民警正在开展联合巡逻时,接到辖区一小区保安人员反馈的情况:两名男子在小区行窃,被发现后逃跑。原来,当天20时许,保安人员在小区巡逻时,发现骑乘一辆电动车的两名男青年形迹可疑,他们不是像正常的居民一样回家,而是在小区内四处转悠。于是,巡逻人员将情况向监控室反馈。

20分钟后,监控室通知巡逻的保安人员,小区8号楼附近有情况。巡逻人员立即赶往现场,发现一辆电动车遭到破坏,车主站在一旁。据车主介绍,他刚才听到了电动车的报警声,所以出来查看,发现两名男子正在撬车,便大喝一



声,两男子仓皇而逃。而细心的保安人员发现,在小区这位业主的电动车附近,还放着一辆电动车,这辆电动车正是刚才两名可疑男青年所骑乘的。保安人员随后将电动车推至门岗,并将情况向巡逻的民警反馈。

民警判断,嫌疑人盗窃未遂,还把自己的电动车遗留在现场,他们很有可能会返回取电动车。于是,巡逻民警留下部分队员带领小区保安人员加强巡逻的同时“守株待兔”。果然不出民警所料,当天23时30分许,一名男青年来到小区,想取走那辆电动车,被民警和保安人员当场抓获。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区公安分局了解到,公安机关通过深入推进“警种联动、警保联控、警民联防”三联工作机制,充分发挥物业公司、保安员等警保力量作用,使其积极配合、参与公安机关开展巡逻防控工作,有效提升了社会治安防控效能。

## 货车突然变道至三车相撞

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 11月17日,东明县公安局交警大队曝光一起典型事故案例。一辆大货车突然变道,致使后面一辆小轿车躲闪不及,与大货车相撞后又撞向路边一辆电动三轮车。

小轿车的行车记录仪记录下了事故发生的经过。11月4日12时50分左右,这辆小轿车在106国道中间车道由南向北行驶,至高速路北口附近时,前方一辆原本在右侧车道行驶的重型仓栅式货车突然向中间车道变道。突如其来的一幕显然让高速行驶的小轿车措手不及,小轿车赶紧向右侧车道变道,但由于车速过快,还是撞在了大货车尾部,之后又撞上右侧一辆电动三轮车。

从交警部门展示的现场照片中可以看出,这次事故造成的后果还是比较严重的,小轿车前挡

风玻璃被撞碎,车顶已被掀掉;电动三轮车侧翻在路边;货车尾部也受到一定的损坏。交警部门介绍,此次事故致使小轿车驾驶人李某某受轻伤,电动三轮车驾驶人常某某受伤,三车不同程度损坏。

交警部门经过调查,认为货车驾驶人郭某某的行为违反了“机动车借道通行或者变更车道应当提前开启转向灯,按照顺序依次行驶,并让所借道路内行驶的车辆、行人先行”的规定,小轿车驾驶人李某某的行为违反了“机动车上道路行驶,不得超过限速标志标明的最高时速。在没有限速标志的路段,应当保持安全车速”的规定,两人分别负此次事故的同等责任,电动三轮车驾驶人常某某无责任。

交警部门提醒,上路行驶务必遵守相关法律法规,按照操作规范安全驾驶、文明驾驶。



## 菏泽状元里项目债权清算公告

为保证菏泽状元里项目的顺利开发及向业主交房,菏泽中天置业有限公司与菏泽市定陶区建设开发总公司实施合作,现菏泽中天置业有限公司与菏泽市定陶区建设开发总公司联合成立前期债权清算小组,共同处理前期遗留问题,为保护债权人的合法权益,请所有与菏泽状元里项目有债权关系的企业及自然人,自本公告发布之日起15日内,向本清算小组申报债权,逾期不报视为放弃处理。

特此公告。

联系地址: 菏泽市中华西路状元里项目售楼处。

菏泽中天置业有限公司

联系人:林森 电话:18454000001

定菏泽市陶区建设开发总公司

联系人:文娜 电话:18369060575。

## 公告

鄄城县舜城国际业主:

我公司自2019年11月份开始,已通知全部业主办理不动产权手续,目前现有少数业主未办理。

我公司办证工作人员将于2021年12月31日撤离本项目,敬请各位业主相互转告,请未办理手续的业主抓紧交纳契税和公共维修基金,前来办理不动产权证。

办证地点:舜城国际东大门(物业办)二楼客服部。

咨询电话:2367777

特此通知!

山东堪舆置业有限公司

2021年11月19日

## 公告

山东堪舆置业有限公司开户许可证核准号:J4750000938402, 编号:4510-01862020, 在工商银行菏泽市东关支行开的账号为1609020009200061086基本存款账户。由于印鉴章不慎丢失,特此声明作废。

山东堪舆置业有限公司

2021年11月19日

## 遗失声明

菏泽市岸峰教育培训学校有限公司的民办学校办学许可证副本丢失,证号:教民13172971900051,特此声明。

菏泽交通集团有限公司开具给程相立的风险金存款单丢失,号码:0068931声明作废。